
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIRMA:  Ing. Jan  N Ě M E Č E K  -  projekční kancelář 
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            P O L N Í   C E S T A   „Pv. 2.2“ 

            K. ú.  Bě lá pod Kozákovem 
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R – část 1 
Tab.  1a 

Vozovka  

 

– h lavní  t rasa   Km  0 ,000 –  0 ,13370 = 133,70 m  

    Km  0 ,28750 –  0 ,686 = 398,50 m  

-  Ce lk em  = 532,20 m  

 

Kryt  z be tonu as fa l tového t l .  4  cm  

3 ,54  ×  532,20 = 1884 m 2  

Podk lad  z oba lovaného k am eniva  t l .  5  cm  

3 ,64  ×  532,20 = 1938 m 2  

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  20  cm  

3 ,94  ×  532,20 = 2097 m 2  

Podsyp ze  š tě r k opísk u  t l .  20  cm  

4 ,84  ×  532,20 = 2576 m 2  

Úprava p láně  se  zhutněním  

5 ,04  ×  532,20 = 2683 m 2  

 

Separační  v rs tva  geotex t i l ie  

Km  0 ,355 –  0 ,686 = 331 m  ;  331 × 6 ,0  =  1986 m 2  

 

Tab.  1b 

Zpevnění vozovky navíc  

 

Č . -  L /P Stan ičení  P locha m 2  Zpev.   Poznám k a  

1 .  P   0 ,058  25     S jezd 

3 .  P   0 ,268  14     Ob louk ,  čás t  

4 .  L   0 ,293  25     S jezd 

5 .  P   0 ,335  54     Výhybna 

6 .  L   0 ,363  28     Ob louk  

7 .  L   0 ,404  13     Ob louk  

8 .  P   0 ,670  60     Ob louk +napo jen í  

9 .  P   0 ,571  25     S jezd 

10.  L   0 ,666  25     S jezd 

11.  P  0 ,666  25     S jezd 

15.   0 ,030-0 ,090 = 60  m  60×0,7= 42m 2  rozš í ř .  ŠP pod smě r .  s loupk y 

16 .  0 ,090-0 ,13370 = 43 ,7  m  43,7×1,2= 52m 2  d t to  
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Zpevnění  navíc  ce lk em  :   

ABS+OK+VŠ+ŠP+Pláň  294 m 2    

GTX    176 m 2  

ŠP 20 cm    94  m 2  

 

Tab.  1c 

Práce na vozovce celkem 

( t rasa  +  navíc  =  ce lk em )  

 

Kryt  z be tonu as fa l tového t l .  4  cm  

1884 + 294 = 2178 m 2  

 

Podk lad  z oba lovaného k am eniva  t l .  5  cm  

1938 + 294 = 2232 m 2  

 

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  20  cm  

2097 + 294 = 2391 m 2  

 

Podsyp ze  š tě r k opísk u  t l .  20  cm  

2576 + 294 + 94  =  2964 m 2  

 

Separační  v rs tva  geotex t i l ie  

1986 + 176 = 2162 m 2  

 

Úprava p láně  se  zhutněním  

2683 + 294 + 94  =  3071 m 2  

 

Z ř í zen í  zem ních  k ra jn ic  se  zhutněním  

0 ,25×0,32 = 0 ,08  ×  864 m  = 69,1  m 3  

0 ,75×0,32 = 0 ,24  ×  147,4  m  = 35 ,5  m 3  

Ce lk em  = 104,6  m 3  

 

 

Tab.  2 

J iné práce 

 

Ods t ranění  k řoví  a  pa řezů  

K řoví   Ø  do 30 cm  Ø do 50 cm  Ø do 70 cm  Ø do 90 cm  

  400  15  k s   4  k s   1  k s   - -  k s  
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Z ř í zen í  d lážděného r igo lu  v  k m  0 ,685 5 0  =  9  m  × 1 ,2  =     10 ,8  m 2  

 

Z ř í zen í  lapače sp laven in  z be tonu pros tého 

Rýha pro  lapač  sp laven in         2 ,6  m 3  

Zásyp k o lem  ob jek tů         1 ,1  m 3  

P řebytek           1 ,5  m 3  

Be ton  zák ladový pros tý        1 ,26  m 3  

Bednění            8 ,9  m 2  

D lažba z lom .  k am .  t l .  20  cm        1 ,2  m 2  

Podk lad  pod d lažbu z be t .  p ros t .  t l .  10  cm      1 ,2  m 2  

V tok ový drén Js  10  cm         20  cm  

M ř í ž  z oce lových tyč í          77 ,6  k g  

Rám  pro  osazení  m ř í že  do  be tonu      18 ,3  k g  

 

Z ř í zen í  po t rub í  pod násypovým  tě lesem  

Odtok ové pot rub í  z t rub  p las tových Js  30  cm ,  po ložení    60  m  

Rýha pro  t rouby         13  m 3  

Lože pod pot rub í  ze  š tě r k opísk u       5 ,4  m 3  

Drenážní  po t rub í  z t rub  f lex ib i ln ích  Js  10  cm      60  m  

Zásyp drenáže š tě r k opísk em        7 ,5  m 3  

 

Rýhy do  200 cm  ce lk em  2 ,6+13,0  =       15 ,6  m 3  

 

Osazení  smě rových s loupků  a  dodávk a p las tových s loupků  s  odrazk am i  

Km  0 ,030 –  0 ,130 v levo  +  0 ,090 –  0 ,170 vpravo ;  po  10  m et rech 16 k s  

 

 

Tab.  3 

 

Bi lance hmot  

Výk opy v  t rase  =       +424 m 3  

Násypy v  t rase  =       -445 m 3  

Sk rývk a org .povrchu =     +385 m 3  

Z ř í zen í  k ra jn ic  =         -105 m 3  

Ohum usování  =       -175 m 3  ;  t l .  15  cm  = 1166 m 2  

P řebývá /p řesun do 3  k m /     +84 m 3  

 ce lk em  = 84+1,5+13,0  =     98 ,5  m 3  

P řesun v  t rase  do  500 m      406 m 3  

Svahování  násypů  ( v ě t š í  p l o c h y )     234 m 2    

- -    ooo   - - -    ooo   - - -    ooo   - - -  



Hmotová tabulka akce: Bělá Pv.2.2
Pf. V [m2] N [m2] H [m]oh [m2] L [m] V [m3] N [m3] H [m2] oh [m3] [ + - ] přesun

0 1,5 0 5,3 0,3
9,20 13,8 ,0 48,8 2,8 13,8

1 1,5 0 5,3 0,3
10,50 8,4 ,5 53,0 3,2 7,9

2 0,1 0,1 4,8 0,3
16,20 6,5 8,1 85,1 8,9 -1,6

3 0,7 0,9 5,7 0,8
17,00 6,8 8,5 95,2 11,1 -1,7

4 0,1 0,1 5,5 0,5
10,15 ,5 14,7 50,8 6,3 -14,2

5 0 2,8 4,5 0,75
7,10 ,7 23,1 28,8 4,8 -22,4

6 0,2 3,7 3,6 0,6
7,30 1,1 30,8 23,7 4,0 -29,7

7 0,1 4,75 2,9 0,5
16,50 ,8 76,3 86,6 9,1 -75,5 406,6

8 0 4,5 7,6 0,6 m3
11,85 ,0 62,8 90,1 7,1 -62,8 / 

9 0 6,1 7,6 0,6 220 m
8,20 ,0 55,8 63,6 4,7 -55,8

10 0 7,5 7,9 0,55
8,60 ,0 64,1 69,7 8,4 -64,1

11 0 7,4 8,3 1,4
11,10 ,0 78,8 92,7 13,3 -78,8

11a 0 6,8 8,4 1

18a 6,7 0 6 0,05
5,24 22,0 ,0 31,4 ,3 22,0

19 1,7 0 6 0,05
22,38 24,1 1,1 129,8 1,1 22,9

20 0,45 0,1 5,6 0,05
20,15 9,6 3,0 130,0 1,0 6,5

21 0,5 0,2 7,3 0,05
27,00 13,5 4,1 144,5 2,7 9,5

22 0,5 0,1 3,4 0,15
15,60 9,4 ,8 47,6 2,0 8,6

23 0,7 0 2,7 0,1
17,30 9,5 ,0 59,7 2,6 9,5

24 0,4 0 4,2 0,2
20,06 13,0 ,0 63,2 5,0 13,0

25 0,9 0 2,1 0,3
Sum 261,43 139,7 432,5 1394,0 98,3 -292,8



Hmotová tabulka akce: Bělá Pv.2.2
Pf. V [m2] N [m2] H [m]oh [m2] L [m] V [m3] N [m3] H [m2] oh [m3] [ + - ] přesun

25 0,9 0 2,1 0,3
29,00 26,1 ,0 65,3 6,5 26,1

26 0,9 0 2,4 0,15
61,45 49,2 6,1 122,9 18,7 43,0

27 0,7 0,2 1,6 0,46
61,70 41,6 6,2 117,2 26,2 35,5

28 0,65 0 2,2 0,39
16,47 10,7 ,0 35,4 6,3 10,7

29 0,65 0 2,1 0,38
31,80 23,1 ,0 62,0 11,0 23,1

30 0,8 0 1,8 0,31
13,20 11,6 ,0 21,8 3,5 11,6

31 0,95 0 1,5 0,22
44,84 70,6 ,0 96,4 4,9 70,6

32 2,2 0 2,8 0
5,40 16,7 ,0 7,6 ,0 16,7

33 4 0 0 0
4,61 18,2 ,0 ,0 ,0 18,2

34 3,9 0 0 0
3,00 15,9 ,0 ,0 ,0 15,9

35 6,7 0 0 0

Sum 271,47 283,69 12,3 528,5 77,2 271,4

Celkové součty Tab. 1a 261,43 139,7 432,5 1394,0 98,3 -292,8
Tab. 1b 271,47 283,69 12,315 528,5 77,2 271,4

Celkem: 532,90 423,4 444,8 1922,5 175,5 -21,4
x 0,2 =

384,5
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R – část 2 
Tab.  1a 

Vozovka  

 

– h lavní  t rasa  –  vyč leněný úsek  –  Km  0,13370 –  0 ,28750 = 153,80 m  

-  Ce lk em  = 153,80 m  

 

Kryt  z be tonu as fa l tového t l .  4  cm  

3 ,54  ×  153,80 = 545 m 2  

Podk lad  z oba lovaného k am eniva  t l .  5  cm  

3 ,64  ×  153,80 = 560 m 2  

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  20  cm  

3 ,94  ×  153,80 = 606 m 2  

Podsyp ze  š tě r k opísk u  t l .  20  cm  

4 ,84  ×  153,80 = 745 m 2  

Úprava p láně  se  zhutněním  

5 ,04  ×  153,80 = 776 m 2  

 

Tab.  1b 

Zpevnění vozovky navíc  

 

Č . -  L /P Stan ičení  P locha m 2  Zpev.   Poznám k a  

2 .  L   0 ,167  40     Výhybna,  s jezd  

3 .  P   0 ,268  10     Ob louk ,  čás t  

16 .  0 ,13370-0 ,165 = 31 ,3  m  31,3×1,2= 38m 2  rozš í ř .  ŠP pod smě r .  s lupk y 

17 .  0 ,165-0 ,175 = 10  m  10×0,7= 7m 2   d t to  

 

Zpevnění  navíc  ce lk em  :   

ABS+OK+VŠ+ŠP+Pláň  50  m 2  

ŠP 20 cm    45  m 2  

 

 

Tab.  1c 

Práce na vozovce celkem 

( t rasa  +  navíc  =  ce lk em )  

 

Kryt  z be tonu as fa l tového t l .  4  cm  

545 + 50  =  595 m 2  
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Podk lad  z oba lovaného k am eniva  t l .  5  cm  

560 + 50  =  610 m 2  

 

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  20  cm  

606 + 50  =  656 m 2  

 

Podsyp ze  š tě r k opísk u  t l .  20  cm  

745 + 50  +  45  =  840 m 2  

 

Úprava p láně  se  zhutněním  

776 + 50  =  826 m 2  

 

Z ř í zen í  zem ních  k ra jn ic  se  zhutněním  

0 ,25×0,32 = 0 ,08  ×  27 ,0  m  = 2 ,2  m 3  

0 ,75×0,32 = 0 ,24  ×  72 ,6  m  = 17 ,5  m 3  

Ce lk em  = 19,7  m 3  

 

 

Tab.  2 

J iné práce 

 

Osazení  s i ln ičního obrubník u  s to j .  s  boč .  op .  do  lože  z be t .   

V levo a  vpravo k m  0 ,189 –  0 ,283 = 94  m  ;  94  m  × 2  =  188 m ,  188 k s  

 

Osazení  vodíc ího  proužk u š .  25  cm ,  do  lože  z m c . ,  a  podk l .  be t .  t l .  10  cm  

Vlevo k m  0 ,189 –  0 ,283 = 94  m  ;  94  m  ÷ 0 ,5  =  188 k s  

 

P ř íp la tek  za  da lš ích  5  cm  lože  z be t .   

94  m  × 5  cm  = 470 m  

 

Osazení  p ř í k opového ž labu z be t .  t várn ic  š .  60  cm ,  do  lože  z be t ,  t l .  10  cm  

Vpravo k m  0 ,189 –  0 ,283 = 94  m  ;  94  m  ÷ 0 ,3  =  314 k s  

 

P ř íp la tek  za  da lš ích  5  cm  lože  z be t .  

94  m  × 0 ,75  =  70 ,5  ×  5  =  352,5  m 2  

 

Osazení  smě rových s loupků  a  dodávk a p las tových s loupků  s  odrazk am i  

Km  0 ,140 –  0 ,160 v levo  +  0 ,140 –  0 ,170 vpravo ;  po  10  m et rech 9  k s  
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Tab.  3 

 

Bi lance hmot  

Výk opy v  t rase       +698 m 3  

Násypy v  t rase       -211 m 3  

Sk rývk a org .povrchu     +226 m 3  

Z ř í zen í  k ra jn ic        -20  m 3  

Ohum usování       -66  m 3  ;  t l .  15  cm  = 439 m 2  

P řebývá /p řesun do 3  k m /     +627 m 3  

P řesun v  t rase  do  500 m      205 m 3  

Svahování  násypů  ( v ě t š í  p l o c h y )     206 m 2  

Svahování  zá řezů       247 m 2  

 

 

- - -    ooo   - - -    ooo   - - -    ooo   - - -  

 

 



Hmotová tabulka akce: Bělá Pv.2.2
Pf. V [m2] N [m2] H [m]oh [m2] L [m] V [m3] N [m3] H [m2] oh [m3] [ + - ] přesun

11a 0 6,8 8,4 1
6,90 ,0 45,0 58,3 5,5 -45,0 205,2

12 0 6,25 8,5 0,6 m3
20,30 ,0 108,6 167,5 11,2 -108,6

13 0 4,45 8 0,5
21,50 1,6 53,2 147,3 8,6 -51,6

14 0,15 0,5 5,7 0,3
16,50 39,2 4,1 98,2 4,1 35,1

15 4,6 0 6,2 0,2
26,50 194,8 ,0 192,1 10,6 194,8

16 10,1 0 8,3 0,6
13,80 144,9 ,0 116,6 8,6 144,9

17 10,9 0 8,6 0,65
24,90 219,1 ,0 195,5 12,5 219,1 405,7

18 6,7 0 7,1 0,35
23,40 98,3 ,0 153,3 4,7 98,3

19a 1,7 0 6 0,05

Sum 153,80 697,9 211,0 1128,7 65,8 486,9

Celkové součty Tab. 1a 153,80 697,9 211,0 1128,7 65,8 486,9

Celkem: 153,80 697,9 211,0 1128,7 65,8 486,9
x 0,2 =

225,74
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R – část 3 
Tab.  1a 

Vozovka  

 

-  odbočk a  Km  0 ,000 –  0 ,321 = 321 m  

-  Ce lk em  = 321,00 m  

 

Kryt  z be tonu as fa l tového t l .  4  cm  

3 ,54  ×  321 = 1136 m 2  

Podk lad  z oba lovaného k am eniva  t l .  5  cm  

3 ,64  ×  321 = 1168 m 2  

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  20  cm  

3 ,94  ×  321 = 1265 m 2  

Podsyp ze  š tě r k opísk u  t l .  20  cm  

4 ,84  ×  321 = 1554 m 2  

Úprava p láně  se  zhutněním  

5 ,04  ×  321 = 1618 m 2  

 

Separační  v rs tva  geotex t i l ie  

Km  0 ,000 –  0 ,321 = 321 m  ;  321 × 6 ,0  =  1926 m 2  

 

Tab.  1b 

Zpevnění vozovky navíc  

 

Č . -  L /P Stan ičení  P locha m 2  Zpev.   Poznám k a  

12 .  odb.  0 ,000  10     Odbočení  

13 .  odb.L  0 ,095  25     S jezd 

14.  odb.  0 ,321  10     P ř ipo jen í  

 

Zpevnění  navíc  ce lk em  :   

ABS+OK+VŠ+ŠP+Pláň  45  m 2    

GTX    45  m 2  

 

Tab.  1c 

Práce na vozovce celkem 

( t rasa  +  navíc  =  ce lk em )  

 

Kryt  z be tonu as fa l tového t l .  4  cm  

1136 + 45  =  1181 m 2  
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Podk lad  z oba lovaného k am eniva  t l .  5  cm  

1168 + 45  =  1213 m 2  

 

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  20  cm  

1265 + 45  =  1310 m 2  

 

Podsyp ze  š tě r k opísk u  t l .  20  cm  

1554 + 45  =  1599 m 2  

 

Separační  v rs tva  geotex t i l ie  

1926 + 45  =  1971 m 2  

 

Úprava p láně  se  zhutněním  

1618 + 45  =  1663 m 2  

 

Z ř í zen í  zem ních  k ra jn ic  se  zhutněním  

0 ,25×0,32 = 0 ,08  ×  321 m  = 25,7  m 3  

 

 

Tab.  2 

 

Bi lance hmot  

Výk opy v  t rase  =       +52 m 3  

Násypy v  t rase  =       -47  m 3  

Sk rývk a org .povrchu =     +339 m 3  

Z ř í zen í  k ra jn ic  =         -26  m 3  

Ohum usování  =       -66  m 3  ;  t l .  15  cm  = 440 m 2  

P řebývá /p řesun do 3  k m /     +252 m 3  

 

- - -    ooo   - - -    ooo   - - -    ooo   - - -  

 

 



Hmotová tabulka akce: Bělá Pv.2.2 -odb.
Pf. V [m2] N [m2] H [m]oh [m2] L [m] V [m3] N [m3] H [m2] oh [m3] [ + - ] přesun

0 0 0 5,2 0
5,60 ,0 ,0 29,1 ,4 ,0

101 0 0 5,2 0,15
43,70 5,5 5,5 229,4 6,3 ,0

102 0,25 0,25 5,3 0,14
44,50 13,4 13,4 235,9 5,3 ,0

103 0,35 0,35 5,3 0,1
6,80 2,7 2,0 36,0 ,7 ,7

104 0,45 0,25 5,3 0,1
13,05 5,5 3,3 69,2 1,3 2,3

105 0,4 0,25 5,3 0,1
29,75 7,4 5,2 156,2 3,6 2,2

106 0,1 0,1 5,2 0,14
27,35 2,7 2,7 142,2 5,7 ,0

107 0,1 0,1 5,2 0,28
25,40 2,5 2,5 133,4 7,5 ,0

108 0,1 0,1 5,3 0,31
13,70 1,4 1,4 72,6 3,8 ,0

109 0,1 0,1 5,3 0,25
33,35 3,3 3,3 176,8 8,3 ,0

110 0,1 0,1 5,3 0,25
20,00 2,0 2,0 106,0 5,5 ,0

111 0,1 0,1 5,3 0,3
53,00 5,3 5,3 280,9 16,2 ,0

112 0,1 0,1 5,3 0,31
4,80 ,5 ,5 25,4 1,5 ,0

113 0,1 0,1 5,3 0,3

Sum 321,00 52,3 47,1 1693,1 66,2 5,2

Celkové součty Tab. 1a 321,00 52,3 47,1 1693,1 66,2 5,2

Celkem: 321,00 52,3 47,1 1693,1 66,2 5,2
x 0,2 =

338,6


